

Зубная паста quot president для отбеливания зубов

Для чувствительных зубов . Здоровая белизна и свежесть. Энергия и молодость улыбки. PresiDENT White зубная паста . Способствует реминерализации эмали наряду с отбеливанием .

Уникальная формула комплекса обеспечивает эффект отбеливания с одновременным укреплением эмали зубов и защиту десен !

Зубы, покрытые желто-серым налетом, портят имидж и представляют собой серьезную угрозу для зубов и десен. Зубной налет на зубах является средой для размножения кариесогенных бактерий и приводит к развитию воспаления десен. Он быстро трансформируется в зубной камень, который травмирует десна и вызывает пародонтит.

Комплекс является эффективным и безопасным для эмали, благодаря особому кальциево-силикатному абразиву. [Где купить капу для отбеливания зубов в спб.](#) Обладает полирующим, отбеливающим и реминерализующим действием, за счет насыщения эмали солями кальция. А уникальные натуральные компоненты – экстракты женьшеня и цетрарии исландской, предотвращают воспаление десен, стимулируют иммунитет полости рта и обмен веществ в тканях десен, мята обеспечивает длительную свежесть дыхания.

Уникальная формула, обеспечивающая эффект отбеливания с одновременным укреплением эмали зубов и защиту десен !

Активные компоненты:

Зубная паста содержит необыкновенную комбинацию (соединение кальция и кремния), которая отбеливает зубы за счет эффективного удаления зубного налета. Паста не повреждает эмаль, т. к. имеет показатель контролируемой абразивности RDA 75 -безопасный при ежедневной чистке;

ионы фтора в усиленной концентрации (1350 ppm F+) в сочетании с кальцием мгновенно встраиваются в кристаллы гидроксиапатитной решетки эмали, что обеспечивает эффект микропломбы (реминерализации эмали);

экстракт женьшеня оказывает общеукрепляющее и тонизирующее влияние на обмен в мягких тканях;

цетрария исландская оказывает бактерицидное, иммуностимулирующее, ранозаживляющее действие;

мята-имеет мягкое болеутоляющее, противовоспалительное, освежающее эффекты. [Какое средство для отбеливания зубов лучше купить.](#)

Паста предназначена для ежедневного использования 2 раза в день, после

приема пищи. [Чем отбелить зубы на 100 процентов.](#) Действие пасты усиливается при комбинации с ополаскивателем PresiDENT White Plus. [Чем отбелить зубы в один раз.](#) Имеет приятный вкус и аромат, надолго сохраняет чистоту эмали и свежее дыхание. [Воронеж где купить гель для отбеливания зубов.](#)

Усиливает и продлевает отбеливающее действие пасты на протяжении суток. Поддерживает идеальную чистоту рта и свежее дыхание при полоскании рта после каждого приема пищи

!

Ионы фтора поддерживают антикариесное действие пасты. Экстракт женьшеня оказывает общеукрепляющее и тонизирующее действие. Цинка хлорид - антисептическое, вяжущее, противовоспалительное действие. Цетрария исландская оказывает бактерицидное, иммуностимулирующее и ранозаживляющее действие. Мята имеет мягкое болеутоляющее, дубящее, противовоспалительное действие. Ксилитол «антикариесный» подсластитель.

Не содержит спирта. [Хорошая паста зубная для отбеливания зубов.](#) Готов к использованию! Содержание ионов фтора-250 ppm F

-

Применяют: 2-3 раза в день, после приема пищи.

Уникальная формула, обеспечивающая эффект отбеливания с одновременным укреплением эмали зубов и защиту десен

!

Отбеливающая зубная паста, не имеющая аналогов. Разработана для интенсивного периодического отбеливания «до натуральной белизны» за счет максимального удаления зубного налета. Радикальное очищение обеспечивает инновационный силикатно-кальциевый абразив с включением деривата морской раковины семейства Diatomea. Эффективно предотвращает отложение зубного налета и камня. Эффективна для удаления зубного налета и камня курильщиков, любителей чрезмерного потребления кофе, черного чая, при повышенной склонности к камнеобразованию.

Показатель контролируемой абразивности RDA 200, не содержит фтор

!

Зубная паста реминерализует эмаль солями кальция. Цетрария исландская оказывает бактерицидное, иммуностимулирующее, ранозаживляющее действие.

Рекомендуется применять: [Бреш он паста для отбеливания зубов.](#)

[Канадское средство для отбеливания зубов белгород сити молл Можно ли](#)

отбелить зубы содой с лимоном. Средства для отбеливания зубов в томске

Полоски для отбеливания зубов crest whitestrips professional

Быстро отбелить зубы в домашних условиях

Photoshop cs4 как отбелить зубы

Полоски для отбеливания зубов купить в минске

Отбелить зубы фоторедактор

Отбелить зубы за 1 день в домашних условиях. Полоски для отбеливания зубов 3д уайт

Йодом отбелить зубы. Можно ли зубным порошком отбелить зубы. Как отбелить зубы домма.